AcTpoTypHUp-OHNanH — 2024

3apaua Ne1: " 1 momn npubop"

MeHs 3oByT Katsa BawwuHckas. A yyyce B 7 knacce dwmamar otaeneHuss KypyaToBCKOM
wkonsl MockBbl. MHe cTana uvHTepecHa acTpPOHOMMWS MocCre TOro, Kak MHe rnogapwunun Ha
AeHb poxaeHus Teneckon u Habop «Cobepwu noasopHyto Tpyby». Ha Hebo ropasgo
NHTEpecHee CMOTPETb B TEIECKOM, YEM HEBOOPYXEHHbLIM rMa3oMm.

Teneckon
OCHOBHbIe XapaKTePUCTUKHU:

e OnTuyeckas cxema Tefnieckona - axpoMaTu4ecknin pedpakTop
e ®oKycHoe pacctosiHue obbekTma 300 Mm

e [nametp ob6bekTmBa 70 Mm

¢ [lnanasoH nonesHoro ysenuyeHna: 10x - 175x

e AnbT-asaumyTarnbHas MOHTUPOBKA

Akceccyapsbl:

1 — okynsap ¢ ¢okyc. pacct. 20 mm
(yBennyeHue 300 mm / 20 mm = 15x)
2 — OKynsap ¢ (pokyc. paccTt. 6 Mm
(yBennyeHue 300 mm / 6 mm = 50x)
3 — nuH3a bapnoy: gaet gon. ysennyeHue 3x
4 — obopaumnsaroLas nuH3a (1,5x)
5 — anaroHanbHoe 3epkano 90°
6 — wraTtue
(makc. BbicOTa Teneckona Ha wraTtmee - 485 mm)

Nop3opHas Tpyba
XapaKTepuUCTUKMK:

MpounssoguTens Habopa «Cobepu Noa30opHyo Tpyby» He ykasan XxapakTepucTuku Tpyobl.
[MoaTomMy ee yBenuyeHne a1 BbIACHANA Tak: cBeTuna nasep (Ha poto — cnesa)

Ha yaaneHHyk CTeHy Yepes 00bekTUB Nog30pHOM Tpyobl 1 6e3 Hee. Npu noBopoTe nasepa
Ha yron a (cM ¢0T0), la3epHoe NSATHO Ha CTeHe cMeLlanock Ha pacctosaHue L(B).

3atem Tpyba ybupanacs. Npu noBopoTe fiasepa Ha TOT e Yros d, NTHO Ha CTeHe
CMeLLanocb Ha MeHbLlee pacctosiHue L(a). YBenudeHue Tpybbl pasHo B/ a = L(B) / L(a).
OTOT onbIT A npogenana 2 pasa. Hangs cpegHee apudmeTtmyeckoe 2-X MONYYEHHbIX
pes3ynbTaToB, S HaLWNa yBenu4eHue noa3opHon Tpybbl: 72 x

OnameTp o6beKTUBA, U3MepeH WwraHreHumpkynem: 25 * 0,5 mm



OOBbeKkTbl HAbNaOeHUA:

C nomoubto Teneckona A Habnogana 3a BeHepon, a ¢ nomoLbo Tpy6bl — 3a JlyHOR.




